

Regierungsratsbeschluss

vom 19. April 2005

Nr.

2005/894

Richteramt Olten-Gösgen: Reorganisationsprojekt - Auflösung des Projektausschusses

1. Erwägungen

Mit RRB Nr. 2386 vom 16. Dezember 2003 hat der Regierungsrat vom Schlussbericht (vom November 2003) des Projektausschusses des Reorganisationsprojektes am Richteramt Olten-Gösgen Kenntnis genommen und gleichzeitig beschlossen, dass der Projektausschuss zur Unterstützung und Begleitung des Verbesserungsprozesses am Richteramt Olten-Gösgen vorläufig weiter im Einsatz bleibe. Nach Vorliegen des Berichtes des Richteramtes Olten-Gösgen zum Stand der Erfüllung des Leistungsauftrages mit dem Bau- und Justizdepartement (per 31. Dezember 2004) sei dem Regierungsrat Antrag über den weiteren Bestand des Projektausschusses zu stellen.

Mit Schreiben vom 7. Februar 2005 hat das Richteramt Olten-Gösgen dem Bau- und Justizdepartement den Schlussbericht (per 31. Dezember 2004) zum Leistungsauftrag erstattet. Daraus ergibt sich, dass die vereinbarten Leistungsziele (Kennzahlen) grossenteils erreicht oder annähernd erreicht werden konnten. Das vereinbarte Total der Erledigungen (Soll: > 3500) wurde übertroffen (Ist: 3682). Obwohl der bis Ende 2004 befristete Leistungsauftrag mit dem Bau- und Justizdepartement nicht verlängert wird, werden die eingeführten Auswertungen am Richteramt Olten-Gösgen weitergeführt, teilweise in modifizierter Form. Massnahmen am Richteramt Olten, die der raschen Unterstützung und Begleitung durch den Projektausschuss bedürften, sind keine ersichtlich. In Anbetracht dessen kann der Projektausschuss aufgelöst werden.

2. Beschluss

Der Projektausschuss des Reorganisationsprojektes am Richteramt Olten-Gösgen wird per 19. April 2005 aufgelöst. Die geleisteten Dienste werden bestens verdankt.

Dr. Konrad Schwaller

L. FUNJAMI

Staatsschreiber

Verteiler

Regierungsrat

Bau- und Justizdepartement

BJD, Rechtsdienst Justiz (3, FF)

Mitglieder Projektausschuss (10, Versand durch Rechtsdienst Justiz)

Obergericht

Richteramt Olten-Gösgen, Römerstrasse 2, 4600 Olten

Aktuarin der Justizkommission